

Hallituksen kokous 9/2023

Staabi ry, Tampereen yliopiston hallintotieteitä opiskelevien ainejärjestö

Aika: 22.3.2023 klo 17.05–17.59

Paikka: Tampereen yliopisto, Pinni-B Oasis, Kanslerinrinne 1, 33100 & Zoom

Paikalla:

Riikka Yli-Rahnasto

Aapo Johansson

Sanni Tynismaa

Niko Ranta

Sani Tynismaa

Samuel Sinisalo

Riikka Hämäläinen

Veera Saukkonen

EJ Lampén

Asiakohdat

1. Kokouksen avaus
2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien sekä tarvittaessa kahden ääntenlaskijan valinta
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
4. Hallituksen ulkopuolisten jäsenten läsnäolo- ja puheoikeus
5. Esityslistan hyväksyminen
6. Ilmoitusasiat
7. Talousasiat
8. Kannunvalajien 78. vuosijuhlat
9. Hallitusjulistoiden lisäbudjetointi
10. Grafiikkatiimin virkistätymisrahojen budjetointi
11. Särkän Märkä lippujen budjetointi
12. Toimihenkilöiden virkistätymisen budjetointi

13. Brysselin excursion lippujen etuosto-oikeus järjestäjille
14. Haalarimerkkien budjetointi
15. Haluatko maisteriksi – kopotapahtuman budjetointi
16. Muut esille tulevat asiat
17. Seuraava kokous
18. Kokouksen päättäminen

1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin ajassa 17.05.

2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien sekä tarvittaessa kahden ääntenlaskijan valinta

Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Riikka Yli-Rahnasto, sihteeriksi Aapo Johansson ja pöytäkirjantarkastajiksi EJ Lampén ja Veera Saukkonen.

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Staabin sääntöjen pykälä 11 lausuu kokouksen laillisuudesta ja päätösvaltaisuudesta:

“Hallituksen kokous on laillinen, kun siitä on ilmoitettu hallituksen jäsenille henkilökohtaisesti vähintään yksi (1) vuorokausi aikaisemmin. -- Hallituksen kokous on päätösvaltainen, kun saapuvilla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet hallituksen jäsenistä.”

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Hallituksen ulkopuolisten jäsenten läsnäolo- ja puheoikeus

Myönnetään läsnäolo- ja puheoikeus Sofia Heinolle, Tatu Heiskaselle, Ville Jaaralle, Maria Lillille ja Artturi Lindemanille.

5. Kokouksen esityslistan hyväksyminen

Lisätään kohdaksi 14 haalarimerkkien budjetointi.

Lisätään kohdaksi 15 Haluatko maisteriksi – kopotapahtuman budjetointi

Numeroidaan loput kohdat juoksevasti.

6. Ilmoitusasiat: kuulumiskierros

Hallitus- ja toimihenkilöpaitojen tilaus on menossa eteenpäin.

St. Patricks Day sitsit pidettiin 16.3. Tapahtumavastaavat osallistuivat pilkkipäivän järjestämiseen 21.3. Kostajaiset julkaistiin 19.3. Staabi x Boomi Tassuterapia julkaistiin 21.3. Wappugraffoja työstetään graffasektorilla

21.3. pidettiin Pilkkipäivä, joka onnistui hyvin.

Vapaa-aikavastaava edusti kolmiovastaavan kanssa Managerin vuosijuhlilla. Pöytäkirjojen kanssa tahtia on kiritty ja ilmettä on uudistettu.

23. päivä järjestetään Kolmiot.

Vuosijuhlavastaavalla on pitkälti itsenäistä työtä, 22.3. vujutoimikunnan kokouksessa oli ideointia ja vastuunjakoa.

Pullapäivä oli menestys.

28.3. pidetään yhdistyksen kevätkokous ja sitä on valmisteltu.

7. Talousasiat

Talousvastaava käsitteli talousasiat. Seuraavalla viikolla Instagramissa talouspäivä taloustoimihenkilön kanssa. Likviditeettiä on tarpeeksi yhdistyksen toiminnan jatkamiseksi.

8. Kannunvalajien 78. vuosijuhlat

Esitys: Valitaan kaksi henkilöä edustamaan Staabi ry:tä vuosijuhlille ja budjetoidaan illalliskortteihin ja lahjaan 115 euroa. Mahdolliset matkakulut budjetoidaan erikseen.

Päätös: Valitaan Tuuli Lopmeri ja Maria Lilli edustamaan Staabi ry:tä vuosijuhlille ja budjetoidaan 115 euroa illalliskortteihin ja lahjaan. Mahdolliset matkakulut budjetoidaan erikseen.

9. Hallitusjulistien lisäbudjetointi

Esitys: Lisäbudjetoidaan 35 euroa hallitusjulistisiin.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

10. Grafiikkatiimin virkistätymisrahojen budjetointi

Esitys: Budjetoidaan 75 euroa grafiikkatiimin virkistätymiseen (15 € x 5).

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

11. Särkän Märkä lippujen budjetointi

Esitys: Budjetoidaan Särkän Märkä lippuihin 3750 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

12. Toimihenkilöiden virkistäytymisen budjetointi

Esitys: Budjetoidaan 70 euroa toimihenkilöiden virkistäytymiseen.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

13. Brysselin excursion lippujen etuosto-oikeus järjestäjille

Esitys: Myönnetään Brysselin excursion etuosto-oikeus matkan järjestäjille: Tuuli Lopmeri, Elina Reims, Kukka Skippari ja Elsa Hemminki.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

14. Haalarimerkkien budjetointi

Esitys: Budjetoidaan 660 euroa haalarimerkkeihin.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

15. Haluatko maisteriksi – kopotapahtuman budjetointi

Esitys: Budjetoidaan 100 euroa 29.3. järjestettävään kopotapahtumaan.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

16. Muut esille tulevat asiat

Keskusteltiin liikuntasektorin markkinoinnista.

Keskusteltiin uusista pelipaidoista Staabin joukkueille.

Keskusteltiin haalarimerkkien tilaamisesta.

Artturi Lindeman poistui ajassa 17.50.

Keskusteltiin vuosijuhlien iltajuhlasta.

17. Seuraava hallituksen kokous

29.3. klo 16.30.

18. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin ajassa 17.59.

Allekirjoitukset

Puheenjohtaja

Riikka Yli-Rahnasto

Sihteeri

Aapo Johansson

Pöytäkirjan tarkastaja

EJ Lampén

Pöytäkirjan tarkastaja

Veera Saukkonen